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Призначення: для машинного та ручного прання 

дитячої білизни в побуті, в професійних пральнях, в 

дитячих закладах (дошкільних, учбових), на 

підприємствах санаторно-курортного 

господарства тощо 

Властивості: Преміальна формула засобу розроблена 

спеціально для малюків та для людей з чутливою 

шкірою. Підходить для прання кольорової та білої 

дитячої білизни. Швидко розчиняється у воді та добре 

виполіскується. Рецептура засобу не містить 

відбілювачів, цеолітів, фосфатів, фосфонатів, 

промислових алергенів та агресивних компонентів, а 

також барвників та запашок. Засіб для прання дитячих 

речей є гіпоалергенним, що 

підтверджено дослідженнями  незалежної 

акредитованої лабораторії на предмет токсичної, 

подразнюючої, сенсибілізуючої дії на здоров'я людини. 

Опис засобу: однорідна рідина. рН = 7,5-9,5 од.; густина 1,010-1,030 г/см3. 

Склад: Вода питна, АПАР 1,0-10,0%, НПАР 1,0-10,0%, гліцерин, полікарбоксилат 

0,1 – 1,0%, комплексоутворювач,  рослинний екстракт ромашки, Амф.ПАР 0,1 – 

1,0%,  іони срібла. 

Інформація про безпечність: Засіб відповідає європейському стандарту Regulation 

ЕС 648/2004 з біорозкладу ПАР. ПАР, що входять до складу засобу, здатні до 

біологічного розкладу відповідно до вимог Технічного регламенту мийних засобів. 

Засіб класифікується як безпечний. Значення гострої токсичності (за формулою 

адитивності суміші) не підпадає до жодного класу небезпеки у відповідності до 

Globally Harmonized System of Classification and Labelling of Chemicals/Глобально 

гармонізованої системи класифікації та маркування хімічних речовин, що 

впроваджено Організацією Об’єднаних Націй.  
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Спосіб застосування: видаляє забруднення за 

температури від +30°С до +90°С. Машинне прання: 

при виборі програми прання потрібно 

дотримуватися інструкції, що розміщена на ярлику 

білизни. Рекомендовано використовувати 1 ковпачок 

засобу на 4-5 кг білизни (для води м'якої або 

середньої жорсткості) або 2 ковпачки засобу для 

дуже забрудненої білизни. Ручне прання: 

використовувати 0,5-1 ковпачок засобу на 10 л води. 

Дозу засобу регулювати залежно від жорсткості води та забрудненості білизни.   

Безпека застосування, зберігання: дотримуватись заходів безпеки! Уникати 

попадання засобу в очі. Уникати попадання засобу в очі. У разі попадання 

промити їх великою кількістю води. Зберігати окремо від харчових продуктів, в 

місцях, недоступних для дітей. Температура зберігання від мінус 10 до 40ºС. Після 

розморожування засіб зберігає свої властивості. При недотриманні умов 

зберігання, виробник не несе відповідальність за якість. 

 

Термін придатності 36 місяців 

 

Логістичні параметри 

  

Артикул 1868 

Вага/Об'єм од. 2 кг 

Кількість у коробі, шт. 3 

Кількість на палеті, шт. 144 

Вага короба, кг 6,8 

Штрих код, стандарт EAN 13 
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